PROBLEMES    2ème annnée

 Compétences : -   analyser et comprendre un message avant d’entrer dans une démarche de       résolution.

· se construire une conception de la situation et de ses composantes.

Dans les exercices suivants, tu vas devoir retrouver la question qui correspond à l’énoncé du problème.

SITUATION 1 : jeu de billes

	 Pierre et Luc jouent aux billes.                                            

 Pierre possède 34 billes et Luc 24.                                                   


	
            Combien de billes possède Pierre ?

	Pierre et Luc jouent aux billes.

Pierre possède 35 billes et Luc en a 6 de moins.



	          

             Combien de billes possède Luc ?

	Pierre et Luc jouent aux billes.

Luc possède 42 billes, soit 20 en plus que Pierre.


	
 Combien de billes Pierre a-t-il gagnées ?

	Pierre joue aux billes avec Luc. Avant la partie ? Pierre qui avait 35 billes en a maintenat 40.

	
Combien de billes ont-ils ensemble ?




SITUATION 2 : des achats

	Maman achète 2 raviers de fraises. Elle donne 5 € à la vendeuse qui lui rend 2 €.                                                   



	
            Combien maman a-t-elle donné à la vendeuse ?

	Maman achète 2 raviers de fraises pour 3€.



	          

             Combien coûtent les 2 raviers de fraises ?

	Maman achète 2 raviers de fraises pour 3€.

La vendeuse lui rend 2 €.



	
 Combien coûte un ravier de fraises ?

	Pour payer 2 raviers de fraises qui coûtent 3€, maman donne un billet de 5 € à la vendeuse.

	
Combien la vendeuse lui rend-elle ?
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